

合肥“偷官女贼”牵出一窝“硕鼠”

安徽银监局原副局长胡沅 妻子涉贿超百万本周受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 2014年7月,合肥曾发生“偷官女贼事件”。日前,中国银监会安徽监管局原副局长胡沅因涉嫌受贿罪,被合肥市检察院立案侦查。7月20日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,胡沅的妻子张某涉嫌受贿120余万元,将于本周受审。

经依法查明,2012年初至2014年6月,被告人张某在担任某银行机构业务部副总经理期间,利用自己和丈夫胡沅(另案处理)职务上的便利,在企业贷款、融资、信托产品销售等方面为他人提供帮助,单独或共同非法收受他人财物,共计120余万元。

2012年初,被告人张某非法收受安徽某集团下属小额贷款公司总经理50000元购物卡,为相关企

业在该银行销售信托产品提供帮助。

张某涉嫌受贿的最大一笔金额为100万元。2012年3月,被告人张某与唐玲(另案处理)、陈某共同参与了滁州一家公司的融资项目,融资过程中,被告人请胡沅向杭州银行合肥分行王某打招呼,后在王某帮助下,杭州银行总行批准了此项目。2012年6月,张某收受唐玲100万元,后告知了胡沅。

此外,张某帮其他公司在贷款等方面提供帮助受贿20余万元。

检方认为,被告人张某身为国家工作人员,利用职务之便非法收受他人财物120余万元,应当以受贿罪追究其刑事责任。

每月给我2000元 随便你跟他怎么往来

男子签“协议”默许妻子出轨

□ 蒋光勇 记者 李世宏

妻子出轨,丈夫多次暴力阻止未果,竟提出补偿要求,遂与妻子签订出轨补偿协议:只要妻子与外遇男子每月补偿自己2000元,就默许妻子的出轨行为。日前,霍邱县人民法院审理了这起荒唐的婚姻家庭纠纷案件。

2005年,晓梅(化名)经人介绍与丈夫孙强(化名)相识,不久二人就在双方父母的支持下结婚。婚后,两人到上海打工,每月的收入也算不错。

本以为过段时间就能积攒一些本钱自己做小生意,谁知道一起生活一段时间后,晓梅发现丈夫一身坏毛病,性格暴躁,有暴力倾向,而且喜欢赌博,每个月都因为赌博输掉很大一部分收入。晓梅为此多次与孙强发生争吵,但是孙强却丝毫没有改正,有时孙强输钱之后还拿晓梅出气。

时间长了,晓梅对丈夫的感情慢慢淡薄。2012年,晓梅认识了同在一个工厂打工的单身男子李

某。由于李某对晓梅比较照顾,晓梅竟然对其产生了感情,两人私下建立了“恋爱”关系。

不久,晓梅出轨的事情就被丈夫孙强发现,孙强为此多次毒打晓梅,晓梅仍不肯与李某断绝关系。孙强多次暴力制止未果,竟然“灵机一动”,产生了要求妻子及李某补偿的念头,于是告诉晓梅,只要晓梅与李某每月支付一定的补偿,就默许晓梅与李某的往来。

晓梅将丈夫的想法告诉了李某,李某表示同意,晓梅最终与孙强达成每月补偿孙强2000元,孙强允许其与李某交往的协议。

刚开始,晓梅每月都支付2000元,但是几个月之后晓梅感觉经济压力越来越大,每月给孙强的“补偿”越来越少,孙强为此多次打骂晓梅。

2015年,晓梅产生了与丈夫离婚的念头,于是起诉至法院要求离婚。在法院审理过程中,孙强表示同意离婚,但是要求妻子补齐拖欠的“补偿款”。

鉴于双方都同意离婚,法院准予二人离婚,但是晓梅夫妻二人签订的出轨补偿协议,违反伦理道德,不具有法律效力,故对孙强的要求不予支持。

女子交上男网友 见面后被杀埋尸公园

□ 孙晟 包增光 记者 胡昊

市场星报、安徽财经网记者从滁州市公安部门获悉,一起引发当地众多市民高度关注的菱溪湖公园凶杀案,在刑侦等多警种的密切配合下,于7月19日晚宣告破获。

7月18日9时许,滁州110指挥中心接到群众报警称,菱溪湖公园一处绿化带里发现土中露出一只人体手臂。

经警方技术人员勘察确认,菱溪湖公园内下沉广场北侧的绿化带里发现一具被掩埋的尸体。“尸体为女性,尸长1.63米,扎马尾辫。尸体高度腐烂。”疑因雨水冲刷,尸体的一只手臂首先露出。

结合尸源特征,警方对近期滁州市失踪人口进行比对,同时对案发周边的足浴、按摩、小旅馆之类

场所开展排查。当天晚上23时许,专案组根据群众提供的线索,结合失踪人员核查情况,发现一条重要信息。对于该信息展开研判之后,19日凌晨,警方在距离案发现场不远处的一家宾馆内找到死者的住宿记录。侦查人员发现,7月12日,该女子在离开宾馆之后,再也没有返回。

随后,经对案发现场和该宾馆及周边的监控记录进行细致的比对判断,7月19日中午,专案组确定一名重要犯罪嫌疑人。7月19日晚,专案组在滁州上海路一家工厂职工宿舍内抓获一名年轻的男性犯罪嫌疑人。经讯问,该男子交代,他与死者在菱溪湖公园内发生争执,继而将其掐死,之后就地掩埋。

据办案人员介绍,嫌疑人与死者均系滁州人,年龄都在20岁上下,二人通过网络认识,之后有过联系并相约见面。

目前,案件正在进一步侦办中。



近日,一条“奇葩”人行斑马线出现在滁州市天长东路与建设路交口,这条斑马线的两端竟然直接被道路护栏挡住,如果路人沿着斑马线过马路,必须直接翻越护栏才能行走。当地市民称,这样的设计让人看不懂。 宋卫星 记者 胡昊



谭震林:指挥五次繁昌保卫战

星报讯(钱海峰 吴人迪 星级记者 俞宝强) 谭震林(1902~1983),湖南攸县人,1926年加入中国共产党。1927年,工农革命军攻占茶陵县城,被推举为茶陵工农兵政府主席。历任红军纵队政治委员、党委书记,红四军前委委员等职。中央红军长征后,奉命留在根据地,坚持了三年闽西南红军游击战争。

抗日战争爆发后,谭震林先后任新四军第二、三支队副司令员,亲率第三支队在皖南广泛开展游击战争。1938年10月30日至11月4日,第三支队采取诱敌深入,集中兵力攻其一点的战术,进行了马家园战斗,先后击退日军向南陵县马家园的四路进攻,毙伤敌军320余名。日军不断被第三支队袭扰,疯狂反扑,谭震林亲自指挥了五次繁昌保卫战,以小胜大,粉碎日寇夺取繁昌、“扫荡”皖南的计划。

皖南事变后,谭震林任新四军第六师师长兼政委,他率部主动出击敌人80余次,粉碎日寇疯狂进攻。1942年,调任新四军第二师政委兼淮南地区党委书记,狠抓了机关作风整顿和大生产运动,扭转淮南地区抗日被动局面。

新中国成立后,谭震林历任国务院副总理、全国人大常委会副委员长、中顾委副主任等职。1983年在北京病逝。

取款3.8万变存款3.8万 男子主动到银行全数退回

星报讯(王瑞 巩彬 记者 杨文艺) 7月17日9时许,中国联通公司安徽省界首市分公司经营店经理桑学森,前往健康路界首农业商业银行取款,因当时取款机前排队的人员较多,他便来到柜台前办理取款手续。

经过营业员一番紧张忙碌,桑学森随手在一张账单上签了字,便接过营业员递过来的3.8万元匆忙赶回店里。大约过了40分钟,一时清闲下来的桑学森开始玩起手机,突然,他发现手机信息上显示着当日存款3.8万元。明明是取款3.8万元,怎么变成了存款3.8万元?于是他立刻赶到银行,向营业员说明情况。经过认真核实,原来是营业员忙中出错。最后,桑学森以银行空转的形式取出7.6万元,这才把银行卡的账目走平。此时,桑学森和那位营业员都不禁长舒了一口气。

该银行网点负责人闻听此事后,对桑学森这种主动退款、诚信做人的行为,表示敬意,连声称赞。